

Manažerská akademie, soukromá střední škola

Adresa: Tovární 66, 266 01 Beroun

IČO: 71340734 IZO: 110 012 879

zapsaná do Rejstříku škol a školských zařízení vedeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy pod č.j. 15 034/06-21,

zapsaná do Rejstříku školských právnických osob vedeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ve složce 2006 pod pořadovým číslem 081, č.j. 1254/06-21,

zastoupená ředitelkou školy PaedDr. Miluší Lidinskou

č.j.: MA 01/0024/2018

(dále jen **akademie**)

na jedné straně

a

student / ka

datum narození:

místo narození:

rodné číslo:

bytem:

zast. zákonným zástupcem paní

bytem:

a paní / pan

jako zákonný zástupce studenta

(dále jen **student**)

na straně druhé

uzavírají dnešního dne tuto

s m l o u v u o s t u d i u

I.

Akademie se touto smlouvou zavazuje

a) poskytnout studentovi / studentce vzdělání v oboru vzdělání podle Školního vzdělávacího programu, který vychází z **Rámcového vzdělávacího programu 68-43-M/01**

Veřejnosprávní činnost vydaného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy pod č.j. 12 698/2007-23 dne 28. 6. 2007. Školní vzdělávací program nabývá účinnosti dne 1. 9. 2009 pro první ročník ve školním roce 2009/2010.

b) provádět výuku studenta v prostorách vyhovujících tomuto účelu z hlediska technických a hygienických norem, zpravidla v sídle školy

c) pravidelně nejméně jednou za dva kalendářní měsíce školního roku písemně informovat studenta o jeho studijních výsledcích a chování.

II.

Student přijatý na akademii se zavazuje

a) dodržovat školní řád akademie, bezpečnostní a hygienické předpisy a další vnitřní předpisy, s nimiž byl seznámen při podpisu této smlouvy a při zahájení studia na akademii

b) docházet na vyučování pravidelně a včas podle stanoveného rozvrhu hodin a zúčastňovat se vyučování všem povinným a volitelným vyučovacím předmětům, které si zvolil

c) hradit řádně a včas školné ve výši 14 000,- Kč za školní rok, a to vždy ve dvou stejných splátkách k 1. září a 31. lednu kalendářního roku, nebo v deseti měsíčních splátkách, a to vždy k 15. dni v měsíci, na číslo účtu, které je uvedeno v hlavičce této smlouvy. Zvýšení školného po dobu trvání smluvního vztahu se nepředpokládá. Může k němu dojít pouze výjimečně v souvislosti se zásadními změnami financování (příspěvků a dotací) soukromého školství v ČR.

III.

Smlouva se uzavírá na dobu čtyř let s účinností od 1. září 2018 do 31. srpna 2022. Veškeré změny smlouvy včetně případného prodloužení studia z jakýchkoliv důvodů musí být písemné a ve formě dodatku připojené po dohodě obou stran ke smlouvě.

Vypovědět smlouvu mohou obě smluvní strany, a to s jednoměsíční výpovědní lhůtou, která počíná běžet první den měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně. V případě výpovědi v průběhu školního roku kteroukoliv ze stran se již zaplacené školné nevrací.

Důvodem k výpovědi ze strany studenta může být pouze neplnění podmínek obsažených v článku I. této smlouvy nebo porušení příslušných obecně závazných předpisů, upravujících nebo se jinak vztahujících ke vzdělání na středních školách, jsou-li závazné pro akademii.

Důvodem výpovědi ze strany akademie mohou být:

1. dlouhodobé neuspokojivé studijní výsledky studenta podle způsobu hodnocení a klasifikace stanoveného pro akademii za použití obecně závazných právních předpisů
2. hrubé nebo opakované porušování školního řádu studentem nebo porušování předpisů vztahujících se na výuku na soukromých středních školách
3. prodlení zákonného zástupce se zaplacením školného a nezaplacením školného ani v dodatečně poskytnuté lhůtě

Mimo výpovědi za podmínek výše uvedených může být tento smluvní vztah ukončen kdykoliv dohodou obou stran. Dohoda musí mít písemnou formu. Zaplacené školné se nevrací.

IV.

Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, řídí se smluvní vztah účastníků obecně závaznými právními předpisy, upravujícími studium na středních (soukromých) školách, a příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

V.

S ohledem na OZ č. 89/2012 Sb., (§81 - §90), který klade větší důraz na ochranu osobnosti a soukromí, student a zákonný zástupce studenta souhlasí se zveřejňováním fotografií a videa studenta na webových, facebookových stránkách školy, v regionálním tisku a na reklamních materiálech, které slouží k prezentaci aktivit školy.

VI.

Účastníci prohlašují, že si smlouvu řádně přečetli a že souhlasí s jejím obsahem, a na důkaz toho dobrovolně a na základě svobodné vůle připojují své podpisy. Smlouva nabývá účinnosti podpisem obou stran.

V Berouně dne 30.4.2018

za Manažerskou akademii,
soukromou střední školu

student

zákonný zástupce